

3 Se schimbă legea cărților serise în pușcării. Sunt vizați definiții și îndrumătorii

Consiliul Superior al Magistraturii a trimis Ministerului Justiției mai multe propuneri de modificări legislative ale Legii nr. 254/2013 (privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal).



8 PNL insistă pe ideea alegerii primarilor din două tururi

Cu mai puțin de șase luni înainte de desfășurarea alegerilor locale, parlamentarii PNL de Constanța Mihai Tararache și Christian Gigi Chiru cer Guvernului Cioloș să erită o ordonanță de urgență privind modificarea modalității de alegere a viitorilor primari.



8 Noul PNL, divizat și de alegerile locale?! Preferințele foștilor PDL-iști, anunțate public

O primă informare a electoratului constănțean cu privire la persoanele pe care liberalii le-ar putea susține în alegerile locale din această vară a fost făcută de copreședintele organizației județene PNL Constanța Sorina Tușa.



LUNI,
25 IANUARIE 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Considerați că Guvernul Cioloș trebuie să erită o ordonanță de urgență pentru alegerea primarilor în două tururi?
DA
NU

Ei sunt responsabili de apă caldă și căldură
Averea lui Dumitru Tamaș, directorul tehnic al CET Constanța 5



Aleși locali, demitari, persoanele cu funcții de conducere și control și funcționarii publici aveau obligația ca, până la data de 15 iunie, să își depună sau să își actualizeze declarațiile de avere aferente anului fiscal 2014.

„Tătari în elita sportului românesc”, acțiune a UDTMR
Aihan Omer - „Suntem luptători din naștere și așa vom rămâne” 7



EDITORIAL

Sfânta șpagă din instituțiile statului. Din toate. Fără excepție. Buful anului 2015

Emilian ANDREI
emilian_ziua@yahoo.com

Nu știu vreo instituție a statului despre al cărui angajați să fi aflat că nu primesc mită. Dar asta nu este așa grav, că primesc. Mult mai grav este că și se impune să dai. Căci, vorba lui Dorel Vișan din „Cel mai iubit dintre pământeni”, „altfel, o mierlește”. Iar dacă nu dai, ăla ești. Nu mai pupi nimic. Și aici, în această ultimă variantă, se implică alte autorități ale statului.

O ruină... prețioasă

Prima școală din Hârșova, tot mai aproape de a atrage finanțare europeană 2



Mărturie din mijlocul infernului - „Țipam toate «ajutor, că murim!». Nu ne-a răspuns nimeni“

În timpul urmăririi penale, unul dintre martori a fost testat cu detectorul de minciuni, deoarece ar fi fost acuzat că ar fi pus la dispoziția unui presupus incendiator o substanță inflamabilă. Martorul nu a fost pus sub acuzare, deoarece a trecut testul pentru detectarea comportamentului simulat. Dosarul fostului restaurant Beirut din Constanța, unde au murit trei tinere, a primit cel de-al cincilea termen de judecată, cauza fiind amânată pentru jumătatea lunii viitoare. Judecata este condusă de Ștefania Pîrlogea, din Judecătoria Constanța, care a decis ca George Karam, patronul fostului restaurant Beirut, și Pavel Constantin, patronul firmei care a amenajat restaurantul, să rămână sub control judiciar.



Pagina
3

2016, anul gospodăririi în comuna Topalu
2 Primarul Gheorghe Murat - „Avem un plan pentru modernizarea întregii comune“

2016 este anul în care administrația locală de la Topalu este mai hotărâtă ca niciodată să modernizeze comuna. Deși celelalte autorități publice locale din județ se plâng de lipsa banilor, primarul Gheorghe Murat are în plan, pentru acest an, gospodărirea comunei.

5 Mica Unire, sărbătorită la Cumpăna
5 Primarul Mariana Gâju - „Aducem un omagiu eroilor, dar și celor care sunt astăzi printre noi“

Ziua Unirii Principatelor Române (Mica Unire) a fost sărbătorită la Cumpăna printr-o ceremonie de depunere de coroane la cele două monumente dedicate eroilor, dar și printr-un concert aniversar, prezentat de elevii Liceului „Nicolae Dumitrescu”.

Magda Isanos - Doamne, n-am isprăvit

Poezii sunt inima umanității, spune Eugene Ionesco

Doamne, n-am isprăvit
cântecul pe care mi l-ai șoptit.
Nu-mi trimite înger de gheață și pară
în orice vară.

Cautam în țarbă și n-mehor
tainele ascunse vălurilor.
Mă uitam în fântână și n-înz,
și ascultam - îndelung - sub brazi.

Atunci au venit îngerii și m-au chemat.
Doamne, nu păt pleca, n-am terminal!
Derhide călăie, fă-nă șterse
cântecele mele nerădităcare.

Oamenilor voiam să le las
sufletul meu, drept pâine la popas,
drept pâsane, livadă și cer.
Țuturer azeleora care nu mă cer
și nu mă eunose, am vrut să le fu
o candelă pentru mai târziu.

Lumea poeziilor